

СКАЖИ НЕТ



КОРРУПЦИИ

Коррупция – это угроза обществу и государству, это явление которое наносит ущерб полному и всестороннему развитию любого общества.

НАКАЗАНИЕ ЗА ВЗЯТКУ ИЛИ ПОДКУП

ДАЧА ВЗЯТКИ

ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ

(согласно ст. 291 УК РФ)

Дача взятки лично или через посредника наказывается штрафом в размере до 500 тыс. рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, или в разме-ре от пятикратной до тридцати-ратной суммы взятки, либо испо-равительными работами на срок взятки по указанию должностно-го лица передается инонациональному физи-ческому или юридическому лицу) за совершение действий (бездействие) в пользу взято-кодателя или представляемых им лиц, если указанная действия может привести к причинению материального ущерба на сумму, не превышающую 1,5 млн. рублей, или в раз-мере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 2 лет, или в размере от 30 до 60-кратной суммы взятки или штрафом в размере до 8 лет со заслугами взыскания с осужденного за совершение действий (бездействие) нака-но за общее покровительство одному должностному лицу с по-лучением свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере от пятикратной до пятнадцати-ратной суммы взятки или без такового, либо лишением свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере от 30 до 60-кратной суммы взятки или без такового.

Дача взятки должностному лицу способствованием (бездействии), а равно попустительством на совершение заведомо незаконных действий (бездействие) нака-но за общее покровительство одному должностному лицу с по-лучением свободы на срок до 3 лет со штрафом в размере от 10 до 20-кратной суммы взятки или штрафом в размере до 2 лет, либо при принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на срок до 3 лет со штрафом в размере от 10 до 20-кратной суммы взятки или без такового.

Примечание. Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступле-ния и либо в отношении его име-ло место вымогательство взятки со стороны должностного лица, либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки

Коррупция (от лат. *cognitum* — расплевать, лат. *cogitatio* — подкуп, порча, растление, продажность, разложение) — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральному установкам. Коррупцией называют также подкуп должностных лиц, их продажность, подкупность, что типично для мафиозных государств.

ОДНА ВЗЯТКА



ДВА ПРЕСТУПНИКА*

*Ст. 290 УК РФ «ПОЛУЧЕНИЕ ВЗЯТКИ» - до 15 лет лишения свободы
Ст. 291 УК РФ «ДАЧА ВЗЯТКИ» - до 15 лет лишения свободы

ВЗЯТКОЙ ЯВЛЯЮТСЯ:

Взятка – это «деньги или материальные ценности, даваемые должностному лицу как подкуп», как оплаты караемых законом действий»

(С. И. Ожегов); выгоды имущественного характера в пользу взяткодателя или представляемых им лиц.

ВИДЫ ВЗЯТОК:

Взятка явная – взятка, при вручении предмета которой должностному лицу взятко-дателем, оговориваются те действия, которые от него требуется выполнить немедленно или в будущем.

Взятка завуалированная – ситуация, при которой и взяткодатель и взяткополучатель маскируют совместную преступную деятельность под правомерные акты поведения: передача денег якобы в долг, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику или указанным им лицам (родственникам, друзьям) и т. д.

Внимание! Вас могут провоцировать на дачу взятки, с целью компрометации

КОРРУПЦИЯ ВИДЫ КОРРУПЦИОННЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЙ

Административные коррупционные правонарушения – обладающие признаками коррупции и не являющиеся преступлениями, за которые установленна административная ответственность.

Коррупционные преступления – виновно совершенные общественно опасные деяния, предусмотренные соответственно статьями уголовного кодекса РФ, содержащие признаки коррупции. Коррупционные правонарушения делятся на несколько видов. Дисциплинарные коррупционные проступки – проступки, обладающие признаками коррупции и не являющиеся преступлениями или административными правонарушениями, за которые установленна административная ответственность.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПОЛУЧЕНИЕ И ДАЧА ВЗЯТКИ

СЛУЖЕБНЫЙ ПОДЛОГ